



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale  
2014-2020

## Comunicat de presă

31.05.2022

### **S.C. COMPANIA DE UTILITĂȚI PUBLICE S.A. FOCȘANI a finalizat lucrările din cadrul contractului VN-CL-06 „Rețele apă și canalizare în gruparea Panciu și U.A.T. Mărășești”**

S.C. Compania de Utilități Publice S.A. Focșani anunță finalizarea contractului de lucrări VN-CL-06 - Rețele apă și canalizare în gruparea Panciu și U.A.T. Mărășești, aferent Proiectului Regional - „Extinderea și modernizarea sistemului de alimentare cu apă și canalizare în județul Vrancea, etapa a II-a”.

**Valoarea contractului de lucrări a fost de 27.377.439,03 lei și a fost asigurată din Fondul de Coeziune în procent de 85% prin Programul Operațional Infrastructura Mare, Axa prioritară 3, subvenții de la bugetul de stat în procent de 13% și bugetul local în procent de 2%.**

Contractul de lucrări VN-CL-06 - Rețele de apă și canalizare în gruparea Panciu și U.A.T. Mărășești a făcut parte din Proiectul Regional - Extinderea și modernizarea sistemului de apă și canalizare în județul Vrancea, etapa a II-a, cod MYSMIS 2014+ 110838, contract de finanțare semnat între S.C. Compania de Utilități Publice S.A. Focșani în calitate de Beneficiar și Ministerul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Operațional Infrastructura Mare.

**Beneficiile acestui contract sunt:** creșterea gradului de conectare a populației la sistemele de apă și canalizare, aducerea sistemului de alimentare cu apă a localității la standarde europene, îmbunătățirea calității apei potabile distribuite, protecția factorilor de mediu apă - sol, realizarea unei rețele de colectare a apelor uzate menajere din materiale moderne cu grad ridicat de etanșare, reducerea costurilor de exploatare având un singur operator al sistemului de alimentare cu apă centralizat S.C. CUP S.A. Focșani, îmbunătățirea condițiilor de trai ale populației, dezvoltarea social economică a zonei prin posibilitatea atragerii de noi investitori și prin oferirea unei infrastructuri moderne și funcționale.

Toate obiectivele contractului au fost îndeplinite, beneficiile fiind resimțite de cetățenii din zonele vizate de proiect încă de la punerea în funcțiune a noilor rețele.

Proiect cofinanțat din Fondul de Coeziune prin Programul Operațional Infrastructura Mare  
2014 - 2020

Date de contact: Dorin Cenușă - Șef UIP - Investiții  
Unitatea de Implementare a Proiectului S.C. CUP S.A. Focșani  
Tel.: 0237/22.64.00 Fax: 0237/22.64.02  
E-mail: dorin.cenusa@cupfocsani.ro / piu@bbs.ro



www.cupfocsani.ro